

## About us

SE Tylose GmbH & Co. KG is one of the major manufacturers of cellulose ethers world wide, supplied under the brand name Tylose<sup>®</sup>. Tylose is used in a wide variety of products and applications.

Company Address SE TYLOSE SINGAPORE PTE. LTD. 41 Science Park Road, The Gemini #01-17, Singapore Science Park II Singapore 117610 Phone (65) 6252-4566 Fax (65) 6265-7929

## Contact

Mr. Ding Sixing Technical Sales Manager Phone (65) 6265-7946 E-mail sixing.ding@setylosesg.com



Your Best Partner



SE Tylose opens a Regional Technical Centre in Singapore



R = Registered Trademark



The Gemini Building in Science Park II, Singapore

SE Tylose proudly announces that our new Technical Centre started operations at the Science Park II in Singapore.

The modern laboratory is highly equipped, allowing the testing and evaluation of dry mix mortars such as CTAs, skim coats, grouts, adhesives, jointing and levelling compounds, etc. according to all common standards (ISO, EN, ANSI, HDB).



Laboratory facilities



This new Technical Centre can also be used for conferences and meetings with our customers in the region. As required, we offer theoretical and practical training for the use of cellulose ethers in the building industry. With the implementation of our new Technical Centre in Singapore we will support the strong growth of the dry mix mortar industry in Asia Pacific, under the guidance of our Technical Centre of Excellence at our headquarters in Wiesbaden, Germany.

It also confirms the commitment of SE Tylose as a reliable partner for all of our customers, providing valuable technical assistance in this important, fast developing market.